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CONSIGLIO COMUNALE

Resoconto per seduta del 04-10-2010 ore 20:30

Consiglieri comunali: Francesco Adenti, Andrea Albergati, Giuseppe Arcuri, Fausto Carlo Rocco Bazzani, Paolo Bobbio
Pallavicini, Luigi Boffini, Paolo Bottoni, Francesco Brendolise, Sandro Bruni, Fabio Castagna, Armando Catarisano, Carlo
Alberto Conti, Giovanni Demaria, Massimo Depaoli, Cristiano Facciotto, Paolo Ferloni, Pietro Ferretti, Niccolo' Fraschini,
Valerio Gimigliano, Guido Giuliani, Antonio Grignani, Carlo Guerini, Karin Eva Imparato, Francesco Irianni, Dante Labate,
Davide Lazzari, Sergio Maggi, Franco Martini, Matteo Adolfo Maria Mognaschi, Davide Ottini, Sergio Marco Pellegrino,
Matteo Pezza, Oretta Zemira Pierotti Cei, Maria Raffaella Rognoni, Massimo Rossella, Giuliano Ruffinazzi, Antonio
Sacchi, Raffaele Sgotto, Rosangela Vaghi, Vincenzo Vigna.

Consiglieri presenti: Francesco Adenti, Andrea Albergati, Giuseppe Arcuri, Fausto Carlo Rocco Bazzani, Paolo Bobbio
Pallavicini, Luigi Boffini, Paolo Bottoni, Francesco Brendolise, Sandro Bruni, Fabio Castagna, Armando Catarisano, Carlo
Alberto Conti, Giovanni Demaria, Massimo Depaoli, Cristiano Facciotto, Pietro Ferretti, Niccolo' Fraschini, Valerio
Gimigliano, Guido Giuliani, Antonio Grignani, Carlo Guerini, Karin Eva Imparato, Francesco Irianni, Dante Labate, Davide
Lazzari, Sergio Maggi, Matteo Adolfo Maria Mognaschi, Davide Ottini, Sergio Marco Pellegrino, Matteo Pezza, Oretta
Zemira Pierotti Cei, Maria Raffaella Rognoni, Massimo Rossella, Giuliano Ruffinazzi, Antonio Sacchi, Raffaele Sgotto,
Rosangela Vaghi, Vincenzo Vigna.

Resoconto sintetico seduta

N.LXXXI - N.81/INTERP. - INTERPELLANZA PRESENTATA DAL CONSIGLIERE COMUNALE DEPAOLI IN
MERITO ALLA ELABORAZIONEDEL P.G.T;

N.LXXXII - 82/INTERP. - INTERPELLANZA PRESENTATA DAL CONSIGLIERE DEPAOLI IN MERITO ALLA
PROCEDURA DI V.A.S. SUL P.G.T.;

N. LXXXIII N.83/INTERP. - INTERPELLANZA PRESENTATA DAL CONSIGLIERE FRASCHINI IN MERITO AL BANDO
REGIONALE INTERVENTI MOBILITA' CICLISTICA;

N.LXXII - 72/ODG - ORDINE DEL GIORNO PRESENTATO DAL PRESIDENTE E DAL VICE PRESIDENTE DELLA
COMMISSIONE VII PER L'ADESIONE ALLA CAMPAGNA NAZIONALE "IO NON SONO RAZZISTA" PROMOSSA IN
OCCASIONE DEL 62° ANNIVERSARIO DELLA DICHIARAZIONE UNIVERSALE DEI DIRITTI UMANI (testo modificato
dalla Commissione consiliare VII)

N.LXXXVIII - 88/ODG ORDINE DEL GIORNO PRESENTATO DAL CONSIGLIERE CASTAGNA ED ALTRI DI
ACCOMPAGNAMENTO ALLA RELAZIONE SULLO STATO DI ATTUAZIONE DEL PROGRAMMA - DESTINAZIONE
DEI CONTRIBUTI DI COSTRUZIONE

N.LXXXIX - 89/ODG - ORDINE DEL GIORNO PRESENTATO DAL CONSIGLIERE CASTAGNA ED ALTRI DI
ACCOMPAGNAMENTO ALLA RELAZIONE SULLO STATO DI ATTUAZIONE DEL PROGRAMMA - RIFORMA DELLA
PARTECIPAZIONE

N.XC - 90/ODG - ORDINE DEL GIORNO PRESENTATO DAL CONSIGLIERE CASTAGNA ED ALTRI DI
ACCOMPAGNAMENTO ALLA RELAZIONE SULLO STATO DI ATTUAZIONE DEL PROGRAMMA - SERVIZIO DEL
VIGILE DI QUARTIERE

N.XCI - 91/ODG - ORDINE DEL GIORNO PRESENTATO DAL CONSIGLIERE OTTINI ED ALTRI DI
ACCOMPAGNAMENTO ALLA RELAZIONE SULLO STATO DI ATTUAZIONE DEL PROGRAMMA - TARIFFE SERVIZI
COMUNALI;

N.XCII - 92/ODG - ORDINE DEL GIORNO PRESENTATO DAL CONSIGLIERE BRENDOLISE DI
ACCOMPAGNAMENTO ALLA RELAZIONE SULLO STATO DI ATTUAZIONE DEL PROGRAMMA - STANZIAMENTO
NEL BILANCIO DI PREVISIONE 2011 PER PROGRAMMI DI COOPERAZIONE E SVILUPPO, INTERVENTI DI
SOLIDARIETA' INTERNAZIONALI;

N.XCIII - 93/ODG - ORDINE DEL GIORNO PRESENTATO DAL CONSIGLIERE BRENDOLISE DI
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ACCOMPAGNAMENTO ALLA RELAZIONE SULLO STATO DI ATTUAZIONE DEL PROGRAMMA - TRASFERIMENTI
AL CONSORZIO SOCIALE PAVESE PER LE SPESE PER I SERVIZI SOCIALI;

Piazza Municipio, 2 - 27100 Pavia - tel. 0382/399376 - fax 0382/399492
email 


